Закон Саратовской области от 8 декабря 2006 г. N 133-ЗСО
"О внесении изменений в статью 5 Закона Саратовской области "О мерах
социальной поддержки многодетных семей в Саратовской области"

Принят Саратовской областной Думой 29 ноября 2006 года 

Статья 1

Внести в статью 5 Закона Саратовской области от 1 августа 2005 года N 74-ЗСО "О мерах социальной поддержки многодетных семей в Саратовской области" (с изменением от 29 марта 2006 года N 32-ЗСО) следующие изменения:

1) часть 1 изложить в следующей редакции:




"1. Право на дополнительное единовременное пособие в размере 2000 рублей имеет один из родителей (усыновителей):

при рождении (усыновлении в возрасте до трех месяцев) после 31 декабря 2005 года третьего ребенка у супругов (одинокого родителя), имеющих (имеющего) двух детей из числа учитываемых для признания семьи многодетной в соответствии со статьей 1 настоящего Закона;

при одновременном рождении (усыновлении в возрасте до трех месяцев) после 31 декабря 2005 года двух и более детей у супругов (одинокого родителя), имеющих (имеющего) одного или более детей из числа учитываемых для признания семьи многодетной в соответствии со статьей 1 настоящего Закона;

при рождении (усыновлении в возрасте до трех месяцев) после 31 декабря 2006 года четвертого и каждого последующего ребенка у супругов (одинокого родителя), имеющих (имеющего) трех или более детей из числа учитываемых для признания семьи многодетной в соответствии со статьей 1 настоящего Закона;

при одновременном рождении (усыновлении в возрасте до трех месяцев) после 31 декабря 2006 года трех и более детей у супругов (одинокого родителя) независимо от наличия у них других детей.

В случае одновременного рождения (усыновления в возрасте до трех месяцев) двух или более детей указанное пособие выплачивается на каждого ребенка.";

2) часть 3 изложить в следующей редакции:

"3. Дополнительное единовременное пособие при рождении ребенка назначается и выплачивается, если обращение за пособием последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2007 года.

Губернатор Саратовской области 
П.Ипатов

