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ПОЛОЖЕНИЕ

об оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей 
при государственном автономном учреждении Саратовской области

 «Комплексный центр социального обслуживания населения Пугачевского района» в летний период 2019 года 

для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации
1. Общие положения


1.1. Настоящее Положение определяет деятельность оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в соответствии с приказом министерства социального развития Саратовской области от 25 марта 2019 года № 252 «Об организации деятельности оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей при организациях социального обслуживания в Саратовской области в летний период 2019 года для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации».


1.2. Детский оздоровительный лагерь функционирует за счет бюджетных средств, выделяемых министерством социального развития Саратовской области, на основании представленной учреждением сметы и привлечением благотворительных средств.

1.3. Специалисты учреждения ведут сбор и проверку документации, подтверждающей возможность и необходимость нахождения детей в досуговой группе, и несут ответственность за жизнь и здоровье детей за время их пребывания в сменах:

1 смена – 30.05.2019 по 28.06.2019,

2 смена – 01.07.2019 по 29.07.2019, 

3 смена – 01.08.2019 по 29.08.2019.
 

1.4. Комплектование смен лагеря осуществляется в соответствии с приказом министерства социального развития от 11.05.2011 года № 467 «Об утверждении Положения о порядке организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории Саратовской области».

1.5. Деятельность лагеря регламентируется Уставом учреждения, настоящим Положением.

2. Основные цель и задачи

Цель работы оздоровительного лагеря: создание благоприятных, безопасных и качественных условий летнего отдыха и оздоровления несовершеннолетних детей через включение в интеллектуальную и досуговую деятельность, способствующую развитию личности ребёнка, расширению его сознания, а значит его занятости, социальной реабилитации, социализации. 

Основные задачи работы детского оздоровительного лагеря:
- организация содержательного досуга детей;

- сохранение и укрепление здоровья детей;

- создание необходимых условий для личностного, творческого, духовно-нравственного развития детей, для занятий детей физической культурой и спортом, расширения и углубления знаний об окружающем мире и природе, развития творческих способностей детей, организации общественно полезного труда, формирования и развития позитивной мотивации здорового образа жизни, правопослушного поведения в обществе;

- организация условий размещения детей, обеспечение их полноценным питанием и достаточным количеством питьевой воды;

- воспитание и адаптация детей к жизни в обществе, привитие навыков самоуправления, чувства коллективизма и патриотизма;

- формирование у детей общечеловеческой культуры и ценностей.
3. Принципы работы детского лагеря с дневным пребыванием детей

 В своей деятельности специалисты, привлеченные к работе в детском оздоровительном лагере, руководствуются следующими принципами:

- приоритетом интересов ребенка;

- гуманизацией и демократизацией взаимоотношений в общении детей и сотрудников;

- сочетанием индивидуальной и групповой работе с детьми;

- учетом способностей и возможностей детей.

Порядок организации детского лагеря с дневным пребыванием детей

Группы детей организуются на базе учреждения: в июне – 36 человек, в июле – 37 человек, в августе – 37 человек.


Продолжительность одной смены – 21 день. Оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей работает с понедельника по пятницу с 08.30 до 14.30.

В оздоровительный лагерь принимаются дети в возрасте от 6 лет до 14 лет из семей, нуждающихся в особой заботе государства, состоящих на социальном учете в учреждении, а также по направлениям и ходатайствам образовательных, медицинских учреждений, комиссии по делам несовершеннолетних, органов внутренних дел.
Для поступления в ДОЛ родителям ребенка необходимо написать заявление о приеме ребенка, предоставить перечень документов, подтверждающих статус семьи, пройти медицинское освидетельствование ребенка по месту жительства.

Специалисты учреждения оказывают получателям услуг содействие в сборе необходимой документации.

В лагере организуются группы с учетом возрастных особенностей и интересов детей, строго соблюдаются требования санитарно-гигиенических норм и правил, правил техники безопасности.


Ежедневно проводится медицинский осмотр на педикулез, кожные заболевания, ведется табель учета посещаемости группы детьми. При отсутствии ребенка принимаются меры по выяснению причин отсутствия и оформления факта отсутствия документально, а также производится его замена.

На каждого ребенка заводится реабилитационная карта, в которой отмечаются проведенная коррекционно-реабилитационная работа и ее результаты.

В соответствии с приказом об открытии оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей специалистами разрабатывается и ведется программа каждой смены, режим работы, правила поведения детей в группе и за пределами учреждения.


Содержание деятельности смены лагеря определяется направленностью смены (патриотическая, экологическая, краеведения и мир сказок) с обязательным проведением оздоровительных мероприятий.


Каждая смена открывается и закрывается приказом директора учреждения.

Кадровое обеспечение

Начальник детского оздоровительного лагеря назначается приказом директора центра на срок, необходимый для подготовки и проведения смены, а также представления финансовой и отчетной документации.

К социально-педагогической деятельности в смене лагеря допускаются лица, имеющие высшее или среднее профессиональное образование, отвечающие требованиям квалификационных характеристик.

Воспитатели осуществляют свою деятельность по плану лагеря, проводят мероприятия, следят за соблюдением режима дня, правил безопасного поведения, правил пожарной безопасности.

Ответственность

Начальник лагеря, воспитатели  несут ответственность за жизнь и здоровье детей во время пребывания их в детском оздоровительном лагере.
Сотрудники, работающие в лагере, и дети должны строго соблюдать дисциплину, режим дня, план работы, технику безопасности и правила пожарной безопасности.

Специалист в области охраны труда проводит инструктаж по технике безопасности сотрудников, привлеченных к работе в ДОЛ, а воспитатели проводят инструктаж детей под личную подпись инструктируемых.

В лагере действует план эвакуации на случай пожара и чрезвычайных ситуаций.

Организация питания осуществляется на основе примерных норм питания СанПиН 2.4.4.2599-10.

Ответственность за качество питания несет поставщик готовой продукции.

